
Незважаючи на ці складні умови редакція журналу прийняла не просте 
рішення — не зупиняти його видання, хоча це надзвичайно важко!

На сьогодні журнал «Ортопедія, травматологія та протезування» — це 
одне з найбільш авторитетних медичних видань, що збереглося, і єдине 
з українських, яке виходить так багато років поспіль. Тематичний діапазон 
публікацій у ньому надзвичайно широкий. На сторінках журналу порушу-
ються питання лікування вогнепальних травм, патології хребта, онкології, 
ендопротезування, дитячої ортопедії тощо. Він, як і завжди, є корисним 
джерелом виваженої теоретичної та науково-практичної інформації.

Саме від вас і всіх нас залежить чи вдасться зберегти наш журнал, який 
має майже 100-річну історію (заснований у 1927 році). Переглядаючи архів 
минулих років, ми бачимо, що лише під час Другої світової війни він при-
зупинив свій вихід. 

Закликаю вас долучатися до нашої спільної справи через подання руко-
писів, вчасне рецензування і поширення інформації про журнал в Україні 
та за кордоном.

Висловлюю подяку за фінансову та моральну підтримку американсько- 
українській медичній фундації, яка надала нам допомогу задля випуску 
цього номеру журналу.

Звертаю вашу увагу, ми об’єднали випуск першого та другого номерів 
через воєнні дії, які відбуваються внаслідок російської агресії проти України.

Сьогодні я закликаю кожного лікаря працювати на захист України. Ми 
маємо виступити єдиним фронтом, який наблизить  перемогу.

Дякую всім, хто допомагав нам! Працюймо і співпрацюймо далі! 
Слава Україні!

Головний редактор       Микола КОРЖ

ЗВЕРНЕННЯ ГОЛОВНОГО РЕДАКТОРА

Шановні читачі, колеги!

У нашій державі, красуні Україні, триває війна. 
Цинічна, жорстока, із руйнуванням мирних міст 
і селищ, багаточисленними людськими жертва-
ми. Медичний фронт працює поряд з іншими 
й є одним із найважливіших. Наразі пріоритетом 
лікувальної справи стала складна бойова травма 
та її наслідки. Тому ортопеди-травматологи краї-
ни в усіх куточках нашої Батьківщини сумлінно 
і професійно виконують свій обов’язок.


